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Januari 2021
Nieuwsbrief  Medisch centrum Middenpeel.				
 Voor u ligt onze nieuwsbrief. In deze nieuwsbrief willen we u op de hoogte brengen van de ontwikkelingen binnen onze praktijk.
Alle informatie is ook na te lezen op onze website: www.mcmiddenpeel.praktijkinfo.nl
Items die u terug kunt vinden in deze nieuwsbrief:
· Update Coronavirus
· Vaste waarnemer Rogier Karsmakers
· Bloedprikken zelf op ma di woe do.
· Spreekuur Venhorst
· Open project.
· Pinnen voorkeur.

Update coronavirus:
Omdat het aantal coronabesmettingen nog steeds te hoog zijn treffen wij  maatregelen om besmettingen zoveel mogelijk te voorkomen. Dit doen wij om u en onszelf te beschermen en te voorkomen dat de reguliere zorg stil komt te liggen.
Dit betekent vanaf heden:
· Het dragen van een niet-medisch mondkapje is verplicht voor alle bezoekers van Medisch Centrum Middenpeel (huisartsen en apotheek), ook als u geen luchtwegklachten heeft.
· Desinfecteer uw handen bij binnenkomst.
· Kom alleen naar de praktijk. Indien noodzakelijk mag u één begeleider meenemen.
· Kom niet te vroeg naar uw afspraak. U mag meteen in de wachtkamer plaatsnemen, melden aan de balie is niet nodig.
· Ook in de wachtkamer draagt u een niet- medisch mondkapje.
· De assistentes zullen meer uitvragen aan de telefoon. De wachttijden kunnen hierdoor oplopen. Wij vragen hiervoor uw begrip.



Vaste waarnemer, Dr. Rogier Karsmakers
Mijn naam is Rogier Karsmakers en vanaf 1 september ben ik werkzaam als huisarts binnen team huisartsenpraktijk Elsendorp.
Ik ben geboren en getogen in Eindhoven en studeerde geneeskunde aan de Radboud Universiteit in Nijmegen. Na mijn artsexamen heb ik ruim 5 jaar ervaring opgedaan in verschillende ziekenhuizen en vakgebieden, onder andere in de urologie, cardiologie en psychiatrie. 
Uiteindelijk koos ik voor het fantastisch mooie huisartsen vak, vanwege de zorg in de volle breedte en het persoonlijke contact. In 2016 voltooide ik de huisartsenopleiding in het UMC Utrecht.
De afgelopen jaren was ik werkzaam als huisarts in de regio Amersfoort en het Gooi. Na een recente verhuizing naar deze regio, is het fijn om weer in Brabant werkzaam te zijn. 
Ik vind het erg belangrijk dat u zich als patiënt welkom voelt, gehoord wordt en u op uw gemak bent. Samen met u probeer ik te zoeken naar de beste oplossingen voor uw klachten. 
Bloedprikken in de praktijk:
Sinds enige tijd hebben we het bloedprikken uitgebreid naar 4 ochtenden. Dit betreft de Maandag, Dinsdag, Woensdag en Donderdag ochtend. Bloedprikken is alleen mogelijk op afspraak. Wilt u bloed laten prikken of een afspraak verzetten dan kunt u contact opnemen met de doktersassistentes.
Spreekuur Venhorst:
Vanaf donderdag 10 december is Dokter Gondrie gestart met het draaien van spreekuur in Venhorst op de maandag en donderdag ochtend.  De spreekuren zijn bedoeld voor mensen die woonachtig zijn in Venhorst, Landhorst, Boekel en Handel en kunnen alleen op afspraak bezocht worden.
Project OPEN:
U heeft een brief van ons ontvangen waarin uitgelegd wordt wat dit project inhoudt. Een patiënten portaal is een beveiligde online omgeving waarin een patiënt inzage heeft in de eigen medische gegevens die in het informatiesysteem van één zorgverlener staan. Een portaal geeft de patiënt dus inzage in de gegevens van één systeem, zoals het HIS. Daarnaast is het portaal de plek waar een zorgverlener andere digitale zorgdiensten aanbiedt. De desbetreffende zorgverlener kiest het portaal en is hiervoor verantwoordelijk.
We hopen dat zoveel mogelijk mensen gebruik gaan maken van dit portaal. Heeft u hierover vragen dan mag u contact opnemen met de praktijk.
Pinnen in de praktijk:
[bookmark: _GoBack]Wij willen u vriendelijk verzoeken om met de pin te betalen als u een rekening bij uw medicatie ontvangt.
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