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Maart 2021
Nieuwsbrief  Medisch centrum Middenpeel.				
Voor u ligt onze nieuwsbrief. In deze nieuwsbrief willen we u op de hoogte brengen van de ontwikkelingen binnen onze praktijk.
Alle informatie is ook na te lezen op onze website: www.mcmiddenpeel.praktijkinfo.nl
Items die u terug kunt vinden in deze nieuwsbrief:
· Update Coronavirus
· Spreekuur Venhorst 
· Moet ik naar de dokter.nl
· Zwangerschapsverlof Suzan
· 
Update Corona Virus:
Vorige week hebben we te horen gekregen dan we weer verder mogen met het vaccineren van het Astra Zenica vaccin. De patiënten die daarvoor in aanmerking komen zijn op de hoogte gesteld.

Spreekuur Venhorst: 
Sinds december 2020 is de nieuwe locatie in Venhorst geopend. Op maandag- en donderdag- ochtend wordt er al spreekuur gedraaid door dr. Gondrie. In het gezondheidscentrum in Venhorst wordt samengewerkt met meerdere disciplines, zoals bijvoorbeeld fysiotherapie en cesartherapie. Het doel is om uiteindelijk dezelfde zorg te kunnen verlenen in Venhorst, zoals we dit  in Elsendorp doen. Het is jammer dat we door Corona geen officiële opening hebben kunnen verzorgen, maar het ziet er fantastisch uit. We zijn zeer gemotiveerd om dit project te laten slagen om zo huisartsenzorg dicht bij huis en het liefst in alle kerkdorpen, te kunnen verwezenlijken. 

Moet ik naar de dokter.nl 
Uit onderzoek blijkt dat bijna de helft van alle mensen die een dokter bezoekt, daar eigenlijk niet naar toe hoeft. Het is natuurlijk lastig in te schatten of u direct zorg nodig heeft. Daarom adviseren wij om dat eerst te controleren met de app of website moetiknaardedokter.nl. 
Op onze website staat een nieuwsbrief waarin we u meer uitleg geven over deze website.

Zwangerschapsverlof Suzan 
[bookmark: _GoBack]Suzan gaat per 25 maart met zwangerschapsverlof.  We verwachten haar half juli weer terug in de praktijk. Haar afwezigheid zal opgevangen worden binnen ons eigen team.
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