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Oktober 2021
Nieuwsbrief!				
In deze nieuwsbrief brengen we u op de hoogte van de ontwikkelingen binnen onze praktijk.
Alle informatie is na te lezen op onze website: www.mcmiddenpeel.praktijkinfo.nl

Enquête:
Om de 3 jaar houden wij een enquête onder onze patiënten. Dit doen wij om de kwaliteit van onze zorg te waarborgen en waar kan te verbeteren. Het kan zijn dat u gevraagd wordt   een enquête in te vullen als u op het spreekuur bent geweest.  Wij willen u alvast bedanken voor uw deelname. 
De uitslagen van de enquête, en onze verbeterplannen zijn later terug te vinden op onze website. 


Wijzigingen Team:
Dhr. Karsemakers is na 1 jaar waarnemen voor ons gestopt per 1 oktober. Hij is verhuisd richting Amersfoort waar hij in een nieuwe praktijk als waarnemer gaat starten. 

Per 1 November 2021 start Lotte Ellemans voor 2 dagen per week in onze praktijk.
Per 1 januari start er een tweede waarnemer Marieke Arts.  Beide artsen zullen afwisselend in onze praktijk werkzaam zijn. 


Uw vertrouwde geneesmiddel in een ander jasje:
Sommige medicijnen hebben dezelfde werking maar verschillen in prijs. In dat geval wordt alleen het voorkeursmerk geneesmiddel vergoed. Uw zorgverzekeraar bepaalt welk geneesmiddel u vergoedt krijgt.  Wilt u hier meer over weten, dan kunt u een informatiefolder ophalen bij de apothekersassistente.

Toestemming LSP:
We willen u vragen om eens een kijkje te nemen op de website www.volgjezorg.nl
Via deze website kunt u toestemming verlenen zodat andere zorginstanties in geval van spoed uw medische gegevens in kunnen zien. Is het voor u lastig om dit via internet te regelen, dan kunt u hier een formulier ophalen en kunt u alsnog toestemming verlenen.



Spreekuur Venhorst: 
Sinds december 2020 is de nieuwe locatie in Venhorst geopend. Op maandag- en donderdagochtend wordt er spreekuur gedraaid door dr. Gondrie. In het gezondheidscentrum in Venhorst wordt samengewerkt met meerdere disciplines, zoals bijvoorbeeld fysiotherapie en cesartherapie. Het doel is om uiteindelijk dezelfde zorg te kunnen verlenen in Venhorst, zoals we dit in Elsendorp doen. Het is jammer dat we door Corona geen officiële opening hebben gehad, maar het ziet er fantastisch uit! We zijn zeer gemotiveerd om de huisartsenzorg dichtbij huis, en het liefst in alle kerkdorpen, te kunnen verwezenlijken. 


Update Corona Virus:
Vanaf 25 september is een mondkapje niet meer verplicht in onze praktijk.  Alleen bij luchtwegklachten vragen wij u met klem om een mondkapje te dragen.  
Wel blijft de 1.5 meter bij ons van toepassing.
Wij (de huisarts en de assistente) dragen in de behandelkamer en spreekkamer wel een mondkapje. 
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